



云端鸟瞰鹤鸣湖

运河之畔







通达、飞架、穿越……纵横交错的路桥如 图绘就,鹤乡城市建设的"大戏"精彩动人。 血脉贯通,构筑起了城市的筋骨;

人潮、车涌、物流……无限放大的"磁效 应"不断刷新着这座塞上草原魅力生态之城 的历史纪录……

如今,白城正日益彰显出"城"的风采、 "市"的韵味,处处折射着吉林西部中心城市 的巨变。

初心·规划

"不谋全局者,不足以谋一域。"事关白城 未来谋篇布局的城市基础性工作——城市规 人对城市规划的进一步认识。白城市委、市 的大坐标系下,以战略性、前瞻性的眼光谋划 的老百姓们的安居感、幸福感逐渐提升。 白城的未来,用大思路谋划,大手笔规划,按 照建设"打造全域生态宜居宜业宜游宜乐城 市"的理念,把白城逐步建设成一个面向未 来、凸显塞上草原特色的现代化生态州府。

创新、融入、整合、行动,一系列的韬略在 研磨中诞生。

白城着眼城市长远发展大计,科学编制出 了独具特色的城市总体规划。目前,全市控制 性详细规划覆盖率已达100%,基本形成了市 域城镇体系规划、城市总体规划、详细规划以

大气、婉约、通透……新老城区双璧互 及各类专项规划组成的层次分明、相互衔接、 永远无法回避的话题,城市"三分建、七分 相融互补的完整城乡规划体系。科学统筹,蓝 管",没有"管",城市发展的结局将是镜花水

阳光广场夕照

蝶变·新颜

生活正在悄然发生变化。在这里,有充 满灵性的蓝天碧水,有生机盎然的新绿,有花 园式的小区,有迎面拂来的文明之风……走 近白城,感受到的是一种活力、一种生机,触 摸到的是一股现代化的气息。

大公园、大广场因势而建,曾经的灰头土 脸早已经从市民的视线中逐渐消失,取而代 之的是整齐的街道、绿茵鲜花装扮的小区,满 目的绿色"软化"了钢筋混凝土建筑的"硬朗" 划牵动着省市领导的心,也推动、升华着白城 线条,给这座城市带来丝丝清新……这一切 无不生动地显示着这座具有浓郁草原风情城

> 白城变了。在老百姓眼中,它正越来越 美丽,越来越让人喜爱。

为这座城市的标签。

精细·提升

月,城市的繁荣也必将是金玉其外。

于是,坚持问题导向、补齐短板,突出规 划建设、卫生、管理"三个不留死角",坚决把 城市管理好、管到位,成为一个个独具特色的 管理亮点;

于是,"堵"不如"疏",寓"管"与"服"中传 达着城市对人润物细无声的细节关怀;

于是,推进城市管理数字化、精细化、智 慧化,构建了"用数据说话、用数据决策、用数 据管理、用数据创新"的城市管理新格局……

坚持"精心、精细、精品"理念,巩固老城 改造成果,推动城市管理提升——实施"十大 基础工程",推进城市绿化美化、星级宾馆、文 体设施建设,城市功能更加完善;编制经开区 西部收储区规划,建设商旅特色文化小镇,城 市发展框架进一步拉大;持续开展城市管理 提升行动,创新"网格化"精准管理模式,实施 政府跳出白城看白城,置身在全省乃至全国 市的无限生机和魅力,让居住在这个城市中 "五大综合整治"工程,基本实现了"天天是新 城"的目标。

憧憬未来,这座城市勾勒的蓝图是那样 给力:立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融 生活变了。人文、生态、精品、宜居已成 入新发展格局,坚持继承延续、拓展提升,谋定 白城在新目标新定位下的发展思路——打造 区域中心城、生态经济先导区、乡村振兴创新 区、生态文明示范区"一城三区",加快建设经 济行稳致远的现代白城、生态环境优良的美丽 白城、社会和谐稳定的平安白城、人民安居乐 业的幸福白城……而一切正预示着,这将与 在城市发展的进程中,城市管理是一个 生态鹤乡、宜居家园的现实最终完美邂逅。



生态新区高楼鳞次栉比



老城改造后的红叶小区功能完善环境更佳



长庆南街连通新老城区

